鹿児島県土木部道路維持課 ツイッターアカウント運用ポリシー

令和4年12月5日

鹿児島県土木部道路維持課では、道路に関する情報発信を行います。

【アカウント運用の基本方針】

- 本アカウントは鹿児島県土木部道路維持課の職員が運用します。
- ・ 原則として、勤務時間内(平日8時30分~17時15分)において不定期 にツイートしますが、この時間帯以外にも緊急時等においては、ツイートする こともあります。
- ・ 基本的には、情報発信を目的としていることから、当アカウントからのフォローや特定のユーザーのみへの返信となるリプライは原則として行わないのでご了承ください。
- ・ 当アカウントのツイートに対するご質問については、当課に直接お問い合わせください。
- ユーザーの緊急通報などの投稿には対応していませんので、緊急時においては、最寄りの市町村、関係機関に直接連絡してください。
- ・ 県政全般に関することは、鹿児島県のホームページをご覧いただくか、各担 当課にお問い合わせください。
- ・ このアカウント運用ポリシーに記載していない事項は、道路維持課がその都 度検討して定めるものとします。